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УДК 657:658 

А43 

 

Актуальні проблеми обліково – аналітичного процесу в управлінні 

підприємницькою діяльністю: Матеріали XІІ Міжнародної науково-практичної 

інтернет - конференції, 24 жовтня 2024 р., м. Мукачево. – 394 c.  

 

 

 

У збірнику подано матеріали досліджень, виголошених на XІІ Міжнародній 

науково-практичної інтернет – інтернет конференції «Актуальні проблеми 

обліково – аналітичного процесу в управлінні підприємницькою діяльністю», що 

була проведена кафедрою обліку і оподаткування та маркетингу Мукачівського 

державного університету у жовтні 2024 року. У публікаціях розглядаються 

методологічні, методичні та практичні засади обліку, аналізу та аудиту в контексті 

розвитку економічної науки та практики. Окреслено коло проблем і запропоновані 

пропозиції щодо покращення змісту і якості обліково-аналітичного процесу в 

управлінні підприємницькою діяльністю будуть цікавими і корисними для 

науковців і практиків усіх галузей економіки.  

 Для науковців, аспірантів, здобувачів вищої освіти і всіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами і перспективами розвитку обліку, оподаткування, 

контролю, аналізу, аудиту, фінансами, маркетингом, економічним розвитком 

регіогу та професійною освітою як інструментом соціально-економічним 

розвитком регіону. 

Матеріали друкуються в авторській редакції. Редакційна колегія не несе 

відповідальності за достовірність статистичної та іншої інформації, що надана в 

рукописах, та залишає за собою право не розділяти поглядів деяких авторів на ті чи 

інші питання, розглянуті на конференції. 

  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-

технічною радою Мукачівського державного університету (протокол № 8  від  

28 жовтня 2024 р.)  

 

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Вченою 

радою Мукачівського державного університету (протокол № 5  від  30 жовтня 

2024 р.)  
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ІНСТРУМЕНТИ АКТИВІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Активізація підприємницької діяльності є ключовим елементом економічного 

зростання та розвитку, оскільки сприяє створенню робочих місць, підвищенню 

добробуту населення та зміцненню національної економіки. Для стимулювання 

підприємницької активності використовуються різні інструменти, спрямовані на 

підтримку малого і середнього бізнесу, залучення інвестицій та розвиток інновацій. 

Серед таких інструментів варто виділити податкові пільги, грантові програми, 

розвиток інфраструктури. 

Для підприємців податкове середовище суттєво впливає на рішення щодо 

структури та локації бізнесу. Наприклад, різні податкові ставки на прибуток 

корпорацій і малих підприємств впливають на те, чи буде бізнес зареєстрований як 

товариство, корпорація чи індивідуальне підприємство.  

Прогресивне податкове регулювання для фізичних та юридичних осіб є 

важливим інструментом державної політики, який може сприяти економічній 

активності малих підприємств. Прогресивна система оподаткування, в якій 

податкова ставка зростає з підвищенням доходу, допомагає зменшити податкове 

навантаження на людей з нижчим доходом та стимулює їхню участь у 

підприємницькій діяльності. Це є особливо важливим для розвитку малого і 

середнього бізнесу (МСБ), оскільки, знижуючи податковий тягар для нижчих 

дохідних категорій, держава створює сприятливі умови для малого бізнесу та 

стартапів. Така політика дозволяє малим підприємцям зберігати більше прибутку, 

що вони можуть реінвестувати в розвиток свого бізнесу[1]. 

Прогресивне оподаткування також відіграє важливу роль у забезпеченні 

економічної рівності, адже зростання податкових ставок для більш забезпечених 

верств населення може стати фінансовим іструментом інвестицій в інфраструктуру, 

що зрештою позитивно впливає на бізнес-середовище для МСБ. 

Грантові програми є потужним інструментом для стимулювання 

підприємницької діяльності, оскільки вони надають фінансову підтримку на різних 

етапах розвитку бізнесу. Ці програми сприяють впровадженню інновацій, розвитку 

малих та середніх підприємств, а також підтримують стартапи, що намагаються 

вийти на нові ринки.  
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Гранти також можуть стати інструментом для розвитку регіональної економіки 

та створення робочих місць. Вони стимулюють підприємців відкривати бізнеси у 

пріоритетних для розвитку районах, створювати нові робочі місця та залучати 

інновації, що в свою чергу сприяє загальному економічному зростанню[2]. 

Розвиток транспортної, комунікаційної та соціальної інфраструктури має 

вирішальне значення для покращення бізнес-клімату і підвищення інвестиційної 

привабливості регіонів. Інфраструктурні проекти сприяють створенню 

сприятливих умов для підприємницької діяльності, знижуючи витрати на логістику, 

покращуючи доступ до ринків і спрощуючи зв’язок із партнерами та клієнтами. 

Удосконалення транспортних шляхів дозволяє скоротити час перевезення 

продукції, що важливо для виробничих підприємств, а також підвищує 

привабливість регіонів для туризму та інвесторів. 

Комунікаційна інфраструктура, яка включає високошвидкісний інтернет і 

цифрові сервіси, дозволяє підприємствам ефективніше впроваджувати цифрові 

технології, підвищувати продуктивність і знижувати витрати. Зокрема, 

забезпечення якісного інтернет-зв'язку є важливим для розвитку електронної 

комерції та IT-сектору. Соціальна інфраструктура — медичні установи, школи, 

культурні об'єкти — також приваблює талановитих фахівців і є основою для 

розвитку бізнесу на місцях. 

Таким чином, інвестиції в інфраструктуру мають мультиплікативний ефект: 

вони не лише спрощують ведення бізнесу, але й створюють нові можливості для 

економічного зростання, сприяють розвитку регіонів і покращують якість життя 

населення. 

Отже, активізація підприємницької діяльності є важливим фактором для 

стійкого економічного розвитку та підвищення добробуту населення. Інструменти 

стимулювання підприємництва, такі як податкові пільги, грантові програми, 

спрощене регулювання та доступ до фінансування, дозволяють знизити бар’єри для 

створення і ведення бізнесу, що особливо важливо для малого та середнього бізнесу. 

Такі заходи сприяють залученню інвестицій, підтримці інновацій, створенню 

робочих місць та формуванню конкурентоспроможної економіки. Таким чином, 

комплексна підтримка підприємництва створює сприятливе середовище для 

економічної активності, що сприяє стабільному економічному зростанню. 
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